

紡織學會美國商會胡漢輝中學
2022/2023 年度學校通告第 231 號

敬啓者：

學校就政府撤銷發出隔離令的最新安排

根據教育局最新指引，校園活動頻繁，學生是重點保護群組之一，因此各位學生需繼續維持每日回校前必須完成一次快速抗原測試 (快測) 的要求，暫至 2023 年 2 月 28 日。檢測陽性的學生不可回校上課，直至快測結果呈陰性。而學校亦會按指引每日向衛生署衛生防護中心呈報學生的陽性個案。而所有檢測陽性人士 (包括核酸檢測及快測) **無須**透過衛生防護中心的網上平台呈報及提交個人資料。

學校亦會時刻保持校園環境清潔衛生，繼續嚴格執行教育局的指引及衛生防護中心《預防 2019 冠狀病毒病給學校的健康指引》所載的各項衛生防疫措施 (包括在校園內所有人士須時刻戴上口罩，保持適當的社交距離、在校舍出入口為師生量度體溫等)，以保障師生健康。接種疫苗是最有效的防禦 2019 冠狀病毒病的方法，可以減低重症及死亡風險。校方強烈鼓勵同學在身體狀況允許下盡快接種疫苗，以獲得更全面和有效的保護。若有疑問，可瀏覽：<https://www.covidvaccine.gov.hk>。

希望在各方努力下，我們早日走出疫情陰霾，師生及家長都儘快回復正常健康的生活！若有疑問，又或子女的學習及情緒需要支援，請致電 2490 8773，與班主任聯絡。

特此通告
學生家長



紡織學會美國商會胡漢輝中學

校長

謹啟

二零二三年一月三十一日